
Procès Verbal du CONSEIL d'ADMINISTRATION  
du  Jeudi 18 janvier 2024

Personnes présentes :
Roland BONNAIRE , Cécile TREMEAU, Fatima HRIROU, Jean-Claude 
BOSSAERT , Serge BACHEROT , Gérard LLORCA,  Michel CANNELLE, Nadine 
GAUTHERON, Glory FENEON (service civique),Cathy , Sonia FIGUEIREDO, 
Margaux LESIGNE.

Personnes excusées : 
Lucas BOZZOLO, Claude GUILLET, Hervé BONNAVAUD , Malika GAUTHIE 
Fabienne PEPIN-DONAT, Michel JACOB, Marie-Agnès DUFOUR, Sandrine ROY, 
Valérie  BOSSAERT, Robert MICHELIN, Tony QUILLARDET, Zorah MALFONDET, 
Patricia LASNIER-BINA,  Catherine FAGARD, Eloïse COULON, Claude 
MARCHAND, Marie-Geneviève THEVENIN, Geneviève BRETILLON, Françoise 
LABREGERE.

ORDRE  DU  JOUR
1- Point financier  

Jean-Claude BOSSAERT présente, pour information, des tableaux 
comptables qui retracent la situation financière de notre association (documents 
joints) :  

– budget réalisé à la fin de l'exercice  2023
– budget prévisionnel 2024.
A noter qu’une subvention de 13000€ sera versée prochainement par le 

CCAS de la Ville de DIJON  dans  le cadre d'un Contrat Pluriannuel d'Objectifs et 
de Moyens, cette somme s’ajoutera  aux 2000€ de la ville de DIJON.

Comme chaque année, le Président et le Trésorier veillent au renouvellement
des demandes de subventions auprès du Conseil Départemental, de la CAF, de la 
ville de CHENÖVE.

Par ailleurs, un dossier complet a été élaboré par Michel CANNELLE  pour 
appuyer  d’éventuelles autres demandes d’aides financières  à des mécènes 
potentiels : fondations, organisations, entreprises, banques…

En 2023, nous avons bénéficié de divers dons, dont l’un remis  par une 
famille qui a  respecté les volontés de leur Papa décédé en nous remettant l’argent 
recueilli lors de ses obsèques ; les membres du Conseil d’Administration adressent 
leurs sincères remerciements à cette famille.

Par ailleurs, Jean-Claude BOSSAERT a souhaité créer, en plus du reçu 
fiscal, une carte d’adhérent qui sera transmise par voie dématérialisée à chaque 
personne à jour de sa cotisation (ci-joint le modèle). 
2- Projet de transformation du poste d’apprenti-éducateur 
spécialisé :

Dans le cadre d’un projet de transformation du poste d’apprenti- éducateur 
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sollicités auprès des différentes institutions et financeurs   pour leur exposer notre 
projet et recueillir leurs observations et conseils.

Jean-Claude BOSSAERT, Fatima HRIROU, Gérard LLORCA et Roland 

BONNAIRE ont rencontré :

       - le 14 novembre 2023, Monsieur Jean-Michel RENAUD, chargé de la 

bientraitance au Conseil Départemental,

         - le 22 novembre  Madame Emmanuelle COINT, 1ère Vice-Présidente de 

Conseil Départemental, chargée des  solidarités, 

        - le 11 décembre 2023, Monsieur Nicolas NIBOUREL, Directeur 

Départemental de l'Emploi, du Travail et des Solidarités et Madame Anne-Hélène
HUET, Responsable de l'Unité de Protection des Personnes Vulnérables,

        - le 16 janvier 2024, Monsieur Frédéric TRIVIAUX, Directeur 

Départemental Parentalité, Enfance, Culture et Sports, et Madame Bernadette 
MATROT, adjointe au Directeur Départemental.

Notre demande de transformation du poste d’apprenti-éducateur spécialisé a 
bien été entendue par tous nos interlocuteurs mais la création d’un poste de 
travailleur social à plein temps aura une incidence financière nécessitant une 
recherche de cofinancements. 

Fatima HRIROU , Roland BONNAIRE, Jean-Claude BOSSAERT et Gérard 
LLORCA vont  rédiger  une fiche de poste qui précisera les missions et les  
compétences attendues pour ce poste, et  établir une évaluation comptable du coût
de cet emploi  selon la grille de rémunération de la convention collective de mars 
1966.

3- Organisation 

Candidature de Lucas BOZZOLO au Conseil d’Administration et proposition 
de cooptation au bureau pour occuper le poste de secrétaire-adjoint : proposition 
acceptée à l’unanimité des participants ( régularisation prévue à la prochaine 
Assemblée Générale ).

-4- Compte-rendu des Activités de la "Commission Jeunes" :

  Fatima HRIROU, Glory FENEON  et d'autres membres de la commission 
présentent les activités de novembre et décembre 2023 : atelier d’écriture, jeux de 
société, marché de Noël, repas de Noël. Pour certains de nos jeunes adhérents,  
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un bon repas. Nous avons aussi évoqué l’idée d’ateliers-cuisine pour apprendre à 
cuisiner des plats simples et peu coûteux.

Autre idée     :   Glory va se renseigner auprès de la ligue d’improvisation de 
Saint Apollinaire (LISA 21)  pour proposer aux jeunes d’assister à un de leurs 
spectacles  ou matches d’improvisation. 

      Présentation d'un projet d'organisation d'une soirée LOTO par Margaux 
LESIGNE : l’objectif serait, avant tout, de réunir les jeunes et les bénévoles. Cela 
nécessite à la fois une  importante préparation en amont, pour rechercher des lots, 
mais aussi une  véritable orchestration tout au long de la soirée ! Cette soirée 
pourrait se dérouler dans une des grandes salles de la Maison des Associations, un
vendredi soir (à partir de 19H)  en  mars ou début avril. Sonia FIGUEIREDO, Éloïse
COULON, Fatima HRIROU, Glory FENEON, Lucas BOZZOLO et Jean-Claude 
BOSSAERT aident, également, à l’organisation de cette manifestation.

-5- Fiches-Actions : 

      Actualisations proposées au vote des administrateurs : elles prendront effet au 
01/02/2024

Fiche  aide au permis de conduire : coup de pouce avec un montant 

différencié selon l’aide que le jeune reçoit déjà du Conseil Régional.

Fiche aide au logement : le nouveau montant du dépôt de garantie pourra 

s’élever à 500 € maximum.

Fiche aide alimentaire :, augmentation de la valeur du bon d’achat pour 

les épiceries-solidaires ( 35€ par mois ).

-6- Questions  et informations diverses :

      - Les référents qui le désirent peuvent participer aux réunions de synthèses le 
jeudi matin, de 10h30 à 12h00, pour partager des informations à propos des jeunes
qu’ils accompagnent.

      - Déménagement prévu courant février du local de la rue de Mulhouse pour de 
nouveaux bureaux plus spacieux au 12 boulevard CARNOT : en effet la Fondation 
« les Apprentis d’Auteuil », avec laquelle nous travaillons en partenariat ,  va 
regrouper plusieurs services dont celui de la Touline  sur le même site. 

      - Adhésion à l'URIOPSS : Michel CANNELLE nous présente rapidement l’Union
Régionale Interfédérale des Œuvres et Organismes Privés non lucratifs Sanitaires 
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Dans un premier temps, Roland BONNAIRE va  se renseigner pour savoir si 
la Fédération Nationale  des ADEPAPE adhère à l’union Nationale   Interfédérale 
des Œuvres et Organismes Privés non lucratifs Sanitaires et Sociaux. 

Enquête sur les situations de logement des jeunes adhérents : un 
questionnaire a été rédigé par JC BOSSAERT et Glory FENEON afin de disposer 
d'un panorama  sur cette question cruciale du logement. Grâce à de nombreuses 
relances, 54 réponses sur 240 envois ont permis d’établir un recueil de données 
( tableaux joints).

A 21h00, l’ordre du jour étant épuisé, les participants se retrouvent 
autour du pot de l’amitié. Tous nos remerciements à Glory et Fatima pour 
l’organisation de ce moment convivial.

Le secrétaire
Gérard LLORCA
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